

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 14/11/2025 | Edição: 218 | Seção: 3 | Página: 156

Órgão: Ministério do Trabalho e Emprego/Secretaria Nacional de Economia Popular e Solidária

## RETIFICAÇÃO

NO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SENAES-MTE Nº 01/2025, publicado no DOU de 05 de novembro de 2025, seção 3, páginas 110 a 121, no anexo I, Termo de Referência, item 3.2, onde se lê:

"O quadro abaixo demonstra as quantidades mínimas e máximas de EES aderentes à rede em cada modalidade.

Abrangência	Quantidade mínima de EES	Quantidade mínima de EES
Territorial	10	20
Estadual ou Regional	20	40
Nacional	30	60

Leia-se:

"O quadro abaixo demonstra as quantidades mínimas e máximas de EES aderentes à rede em cada modalidade.

Abrangência	Quantidade mínima de EES	Quantidade máxima de EES
Territorial	10	20
Estadual ou Regional	20	40
Nacional	30	60"

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

